

...z jednání rady

Léto už je fuč a teď nastane doba fučáků a strništních větrů a vůbec — je tu podzim. Nic s tím nenaděláme. A protože nastala doba sklizně podzimní úrody, je třeba nahlédnout do pranostik, co se na nás chystá. „Čím déle vlaštovky u nás v říjnu prolévají, tím déle pěkné dny potrvají. Je-li říjen dlouho zelený, bude leden pěkně studený. V roce, ve kterém je mnoho žaludů, má být studená zima s množstvím sněhu“. No, potěšily vás pranostiky? Asi ani ne.

Rada zasedala ve svém funkčním období po 46. a na pořadu byly zprávy o činnosti komise sociálně zdravotní a bytové, o nezaměstnanosti ve městě a sociální oblasti, o bytové problematice a stavu privatizace bytů a zpráva o spolupráci s podniky a podnikateli v našem městě. Zprávu o činnosti komise sociálně zdravotní a bytové zpracovala Kateřina Sochová, DiS. a na radě ji předkládala tajemnice městského úřadu Eva Veřmiřovská. Oblast sociální je věnována především péči o naše potřebné občany, zprostředkování služeb a spolupráce s Charitou Kopřivnice, se zdravotnickým zařízením Therapón, o. p. s. Kopřivnice a také úzké spolupráci s jinými organizacemi nabízejícími služby občanům s různým postižením, komise spolupracuje i s naším Klubem seniorů. Oblast zdravotnické zahrnuje péči o všechny občany a to službami v soukromém zdravotním středisku MUDr. Antonína Quardy, ordinacemi dětské i obvodní lékařky a soukromou lékařskou službou Mgr. Magdalény Rosové.

Oblast bytová se zabývá především byty, ať už je to přidělování, převody nebo výměny dle sestavených pořadníků. Byla zapraco-

vána pravidla na prodej bytů a domů v majetku města, byly vybrány domy vhodné k odprodeji a nakonec na základě výsledků anket obyvatelů obecních domů byl vybrán k odprodeji dům čp. 767—769. Další zprávou zpracovanou Kateřinou Sochovou, DiS. byla sociální oblast a nezaměstnanost ve městě. Tato oblast se zabývá především péčí o rodiny, děti, staré a zdravotně postižené občany. Zahrnuje pečovatelskou pomoc nemožným, administrativní pomoc při vyřizování různých záležitostí, dohled nad výchovou dětí ustanovený okresním soudem, opatrovnictvím u občanů zbavených způsobilosti k právním úkonům a v neposlední řadě je to o spolupráci s různými institucemi a organizacemi na úseku péče o občany.

Nezaměstnanost je v našem okrese poměrně dost vysoká a ve Štramberku se míra nezaměstnanosti v I. pololetí roku 2005 pohybovala v rozmezí 12,6 až 11,3 %. Město se snaží řešit tuto situaci alespoň u některých dlouhodobě nezaměstnaných občanů zaměstnáním na sezónu na veřejně prospěšné práce.

Zprávu o privatizaci bytového fondu v domech ve vlastnictví města předložila a s výsledkem proběhlé ankety seznámila radní referentka úseku bytového hospodářství Karla Procházková. Součástí této zprávy byl i přehled dluhů některých nájemníků na nájemném k 30. 8. 2005 a počty žádostí o byty.

Poslední z hlavních zpráv projednávaných v radě byla zpráva zpracovaná a předložená starostou města ing. Janem Sochou o spolupráci s podniky a podnikateli. Příkladná spolupráce je s firmami a živnostníky, kteří pro město vykonávají nějakou zakázku. Dlouhodobě má město dobré vztahy s největšími zaměstnavateli na území mě-

ta, a to s Kotoučem, s.r.o. Štramberk a RWE Transgas, a.s., PZP Štramberk. Různorodá je pak spolupráce s podniky a podnikateli působícími na katastru města a relativně dobrá a bezproblémová je s těmi, kteří jsou v nájemních nebytových prostorech. Zkrátka, někteří s městem více cítí, pomáhají a žijí a někteří jsou pasivními pozorovateli. Vzájemná spolupráce a podpora města, podniků a podnikatelů je namísto a určitě vytváří dobré klima pro život všech v našem městě.

Všechny předložené a přednesené zprávy vzala rada na vědomí.

Vedoucí finančního oddělení ing. Josef Babulík předložil radě k projednání rozpočtové opatření č. 2/2005 a návrh na přijetí kontokorentního úvěru pro rok 2006. Rada předložené dokumenty doporučila zastupitelstvu města k projednání. Rada schválila program, datum i čas konání 18. zasedání zastupitelstva, a to 26. 9. 2005 v Kulturním domě na Náměstí v 16.00 hod.

Při kontrole úkolů uložila rada úkol nový Janě Hanzelkové z finančního oddělení a Josefu Vaškovi, vedoucímu technické správy, zpracovat harmonogram kontrol dodržování obecně platných předpisů v nebytových prostorech města.

V majetkoprávních záležitostech rada schválila smlouvu o budoucí smlouvě s T-Mobile Czech Republic, a.s. Praha o umístění telekomunikačního zařízení na budově Hasičárny ve Štramberku. Zastupitelstvu města doporučila rada k projednání bezúplatný převod pozemků ze státu na město za předpokladu dodržení stanovených podmínek a smlouvu o dílo s BP projektem, s.r.o. Ostrava na zpracování projektové dokumentace pro realizaci stavby „Areal rekreace a relaxace Libotín–Štramberk“ a pověřila starostu města, ing. Jana Sochu, podpisem této smlouvy.

V ostatních organizačních záležitostech rada schválila ukončení nájemního vztahu s panem Pavlem Růžičkou na nebytový prostor v domě čp. 45, schválila pronájem půdního prostoru v tomtéž domě panu Vladimíru Štěpánovi, schválila smlouvu o výpůjčce radiostanice od Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje a také

schválila Bc. Šárku Šimkovou za nového člena komise životního prostředí. Zastupitelstvu doporučila rada k projednání smlouvu o partnerství mezi městy Kopřivnicí a Štramberkem za účelem realizace projektu „Podpora cestovního ruchu na Kopřivnicku“, smlouvu o sdružení obcí za účelem zpracování místního programu ke zlepšení ovzduší pro obce územně správního obvodu Kopřivnice a smlouvu o přijetí finančního daru poskytnutého městu RWE Transgas, a.s. Praha, který bude výlučně použit na kulturní účely. Dále radní doporučili zastupitelstvu k projednání návrh změny zřizovatele DDM Kopřivnice, pobočka Štramberk a finanční příspěvky pro sportovní oddíly a kulturní spolky a občanská sdružení na území města dle návrhů komise mládeže, sportu, využití volného času a školské a komise kulturní a cestovního ruchu.

Rada nedoporučila zastupitelstvu k projednání odkup chatek u koupaliště Libotín a vzala na vědomí žádost o finanční příspěvek Českého červeného kříže na činnost v roce 2005.

Jak už to v životě bývá, tak ne vždy je veselo. Tu nás skřípne osud, tu nadřícený, tu třeba dveře nebo obyčejný zip, nálada klesne k bodu mrazu, z děr vylézají deprese a smutky a ještě ke všemu i podzim. Netřeba si zoufat a jak praví ukrajinské přísloví: „Žiješ — tak se nezapomeň smát. Až budeš umírat, leda si škytneš“. Tak zvesela do podzimu, s odvahou na starosti a strasti a se smíchem tam, kde jsme rádi.

Věra Michnová

...z jednání zastupitelstva

18. zasedání Zastupitelstva města Štramberka se uskutečnilo dne 26. 9. 2005. Na pořadu byly hlavní zprávy: hospodaření města za I. pololetí roku 2005, rozpočtové opatření č. 2/2005, což se týkalo úpravy rozpočtu města, přijetí kontokorentního úvěru na rok 2006 a obecně závazná vyhláška č. 1/2005 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních

odpadů s účinností od 1. 1. 2006. Zprávy týkající se financí přednesl předseda finančního výboru ing. Přemysl Hajník. Zastupitelstvo schválilo předložené dokumenty a vyhlášku s připomínkou.

Zprávu o činnosti rady za období od 28. 6. do 26. 9. 2005 přednesla místostarostka Jindřiška Kundlová, informaci o aktuálním stavu stavebních akcí ve městě ing. Jiří Šebek. Obě zprávy vzalo zastupitelstvo na vědomí.

V oblasti majetkoprávních záležitostí zastupitelstvo schválilo záměr odkoupit budovu MŠ Bařiny čp. 700 včetně pozemku a starostovi města ing. Janu Sochovi uložilo projednat změnu podmínek kupní smlouvy, nájemní smlouvy a eventuálně smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemky v areálu MŠ s Kotoučem s. r. o. Štramberk Zastupitelstvo schválilo prodej pozemků zájemcům v souladu se schválenými pravidly pro prodej nemovitostí ve vlastnictví města Štramberka a nákladů s prodejem souvisejících. Bylo schváleno odkoupení pozemku městem od soukromé osoby za odhadní cenu stanovenou znaleckým posudkem a nebyl schválen jeden prodej pozemku. V ostatních záležitostech schválili zastupitelé smlouvu o zpracování místního programu zlepšování kvality ovzduší pro město Kopřivnici a další obce spadající pod územně správní celek Kopřivnice. Dále byly schváleny smlouvy o dílo s BP projektem, s. r. o. Ostrava na zpracování projektu na areál koupaliště na Libotíně, smlouva o partnerství na realizaci projektu podpory cestovního ruchu Kopřivnicka, smlouvu o daru ve výši 250 tis. od RWE Transgas, a. s. Praha na kulturní účely a starostu města ing. Jana Sochu pověřilo zastupitelstvo podpisem všech výše jmenovaných smluv. Byl schválen nákup motorové sekačky zn. Honda pro oddělení technické správy, změna zřizovatele středisek volného času a finanční příspěvky sportovním a kulturním spolkům, organizacím a občanským sdružením. Byli nově jmenováni členové školské rady dle zákona č. 561/2004 Sb.: ing. Oldřich Škrabal, Prof. ing. Jiří Tůma, CSc. a ing. Jan David a všichni tři jsou našimi zastupiteli.

V. M.

Dnešní rozhovor jsem vedla tak trochu sama se sebou s přihlédnutím na fakt, že už skončilo jak léto astronomické, tak kulturní. A občas je dobré si připomenout dobré lidi a dobré věci.

1. Jak se jeví letošní kulturní léto?

Letošní Štramberské kulturní léto trvalo od 23. 6. do 4. 9. 2005. Myslím si, že se nám podařilo zajistit širokospektré a duhové léto, co se týká úrovně i žánrů. Povedlo se nám v období posledních 10 let vybudovat tradici promenádních koncertů, které tvoří nosný pilíř Štramberského kulturního léta. S nápadem i realizací přišel dlouholetý člen, i svého času předseda, kulturní komise Alois Cigán. Koncerty začaly na Náměstí, ale časem jsme je po zvážení přestěhovali do Národního sadu a komornější do amfiteátru.

V letošním létě jsme se mohli setkat s koncertní dechovou hudbou, varhanní, swingem, folkem, pěveckým vystoupením, krajovými lidovými písněmi, jazzem, country. Trochu nás zradilo počasí, tři koncerty jsme museli úplně zrušit. Úroveň se posunula opět mnohem výše. Dnešní amatéři nejsou opravdu žádná „běčka“ a jejich mistrné ovládání nástrojů už koketuje s profesionalitou, aranžmá skladeb bývá svěřováno opravdu profesionálům, skvělým hudebníkům a skladatelům. Většinou není co vytknout, jen ocenit.

2. Kolik akcí proběhlo?

No řekla bych že opravdu dost. Jen v rámci zahajovacích Dnů města (24. 6.—26. 6.) bylo celkem v naší režii 11 akcí a vystoupení během 3 dnů.

Den předtím 23. 6. 2005 byl v botanické zahradě v Kamenárce vysvěcen obraz sv. Jana Křtitele, patrona kamenářů, od Vojtěcha Petráše panem biskupem Msgr. Václavem Lobkowitzem.

Regionální akce Týden se Zdeňkem Buriánem v rodném kraji od 24. 6. do 2. 7. 2005 (z toho ve Štramberku proběhlo 6 akcí)

Jinak se uskutečnilo celkem 7 promenádních koncertů z plánovaných 10, 1 vystoupení folklórního řeckého souboru Makrynys, varhanní koncert v kostele a Štramber-

ské kulturní léto bylo doplněno akcemi jiných subjektů buď samostatně firmou Šmíra-print. a. s. Ostrava (5 akcí), restaurací na hřišti Bařiny (3 letní večery), Technoprojektem, a. s. Ostrava (4 akce, z toho 3 ve spolupráci s divadelními spolky a městem), holubáři (holubí hody), Den s Generali Pojišťovnou (ve spolupráci s Technoprojektem, a. s. Ostrava a městem), DS Kotouč (1), nová výstava v MZB a ještě nějaké letní večery se skupinou Radeq na volejbalovém hřišti (3). Takže celkem všech akcí bylo dohromady 45.

3. Které akce města byly nejhojněji navštíveny?

Největší návštěvnost byla na Dnech města při soutěži o nejlepší Štramberské ucho, pak na nedělním odpoledni v Národním sadu, na koncertech Swingového orchestru Bedřicha Pukovce z Příbora, Javořinky z Lichnova a závěrečném koncertu SHDOMŠ (naší dechovky).

4. Co se povedlo a co ne?

Co se především nepovedlo, to bylo počásí. Jinak až na pár drobnosti bych řekla, že máme za sebou bohaté a úspěšné Štramberské kulturní léto. Na tomto místě bych chtěla poděkovat všem věrným divákům, kteří pravidelně a za každého počasí navštěvují naše akce, dále všem svým spolupracovníkům z našeho oddělení kultury, sportu, využití volného času a cestovního ruchu, bez nichž by to vůbec nešlo, členům komise kultury a cestovního ruchu a komise mládeže, sportu, využití volného času a školské, Aloisi Cigánovi za pomoc a radu při výběru koncertů, všem členům spolků, sdružení, skupin, souborů i organizací za programovou náplň při Dnech města a v době Štramberského kulturního léta, JSDH za občerstvení při akci, oddělení Technické správy za ochotu a pomoc, paní ředitelce ZŠ Mgr. Bronislavě Hyklové za možnost uložení židlí a laviček v prostoru ZŠ, členům městské policie a Stanislavu Janšovi za zdárný průběh koncertů v Národním sadu a dalším dobrovolným pomocníkům.

Těším na příští Štramberské kulturní léto (zase něco nového vymyslíme), na spolupráci a setkávání s vámi všemi.

V. M.

Informace oddělení TS

Sběr nebezpečného odpadu

V pátek 28. října a v sobotu 29. října 2005 se uskuteční na katastru našeho města sběr nebezpečného odpadu. Svoz bude provádět firma REMONDIS Studénka. Zastávky vozidla:

Pátek 28. 10. 2005

Bařiny u restaurace	15.00—15.45 hod.
Bařinka	15.00—15.45 hod.
Bařiny u zahrádkářské osady	15.50—16.20 hod.
Paneláky u Domu mládeže	16.25—17.10 hod.
Drážné u vlak. nádraží	17.15—17.50 hod.
Zauličí parkoviště u školy	18.00—18.45 hod.

Sobota 29. 10. 2005

Náměstí	8.00— 9.00 hod.
Závišická ulice	9.10—10.10 hod.
Libotín u Petřkovských	10.15—10.45 hod.
Rybské paseky u zásobníku plynu	10.50—11.30 hod.

Cena za sběr nebezpečného odpadu je zahrnuta v poplatku za komunální odpad.

Josef Vašek, vedoucí oddělení TS

Vyhodnocení ankety k připojení domácnosti na internet

Ze 1450 anketních lístků rozeslaných v ŠN 07/2005 na anketu reagovalo 16, tj. 1,1 % (!) zájemců, z toho 6 již net má.

Většina zájemců chce bezdrátové připojení k internetu mít do 2 měsíců v ceně 300—500 Kč/měs. Se sdílenou linkou a rychlostí alespoň 256 kbps. Většina zájemců vidí na Trúbu, ale jsou rozptýleni po celém katastru, takže není možné vyhodnotit, v které části města je zájem nejvyšší. Službu NETTLE HOME od CPR s. r. o. Kopřivnice by využilo 12 z 16 zájemců.

I když připustím, že výsledky ankety nemusí být směřodátne, malý zájem o vyplnění an-

ketního dotazníku nenasvědčuje, že zavedení vysokorychlostního bezdrátového internetu je pro naše občany prioritním problémem.

Za této situace pravděpodobně nebude město Štramberk vynakládat finanční prostředky na komplexní celoplošné řešení tohoto problému. Na druhé straně si vedení města je vědomo bouřlivého rozvoje produktů moderních informačních technologií, a proto budeme tuto problematiku nadále sledovat a hledat vhodné možnosti a dotační tituly k rozvoji informačních technologií ve městě. Rýsuji se další možnosti: jednání s majitelem kabelové televize ve Štramberku, zvažování nabídky v okolí (Wi-fi Veřovice) aj. Po těchto jednáních a konzultaci s CPR s. r. o. Kopřivnice předložím výsledky jednání a ankety Radě města 6. 10. 2005 ke konečnému rozhodnutí.

Za této situace však nikdo nemůže očekávat rychlé (v horizontu několika měsíců) a komplexní řešení za finanční pomoci města.

Ing. Jan Socha, starosta města Štramberka

Oznámení o provádění pravidelných odečtů vodoměrů

V termínu od **3.—27. 10. 2005** budou ve Štramberku prováděny pravidelné opisy vodoměrů (v rodinných domcích) pracovníci SmVaK Ostrava a. s. paní Šiškovou.

tel. 556 779 254, 737 205 234

e-mail: vladimira.brstakova@smvak.cz

Strípky ze školy

Podzim ve znamení školy a REALITY SHOW

Dříve, než se léto stane podzimem, začíná ŠKOLA. Je to každoroční realita, pro někoho krutá, popravdě řečeno, pro většinu krutá, vždyť poměřovat prázdniny — dobu volna, i když jste ji aktivně využívali, a školu — úkoly, řád a povinnost — to, jak jistě uznáte, se

nedá. Ale najdou se i tací, kteří se těší na staré kamarády, nové informace, situace a zážitky... , přistupují k tomu, co přichází, bez slepých iluzí nekonečných prázdnin, ale reálně.

Štramberská škola na začátku šk. roku 2005—06 je ve znamení změn. Předně se změnil oficiální název, který zní: ZŠ a MŠ Štramberk. Už zvenčí je zjevná nová fasáda části ZŠ spojující hlavní budovu se sportovní halou, dílčí úpravy proběhly i uvnitř spojovací chodby, skleníku, v učebně přírodopisu, přibýly nové odpočinkové plochy na chodbě v přízemí, celé schodiště ožilo stojany se zelení. Samozřejmě se staly pěkné a vhodné připravené učebny pro žáky, od rozmístění nábytku (ten je nový v obou sedmých třídách) až po poslední nástěnku. Nově vás budeme o dění v ZŠ informovat i prostřednictvím www stránek, které jsou v „rozjezdu“ a budou otevřeny 1. 10. 05. O všech, i těch nezmíněných novinkách, se mohli rodiče žáků dozvědět a školu si prohlédnout na 1. veřejném setkání konaném 14. 9. 05, kdy se volila nová Rada ZŠ a MŠ ve Štramberku.

Škola, jak praví klasik, základ života (myslí se lidského) je samozřejmě součástí života (toho veřejného). Nutně se v ní odráží to, čím zrovna společnost žije. Netvrdím, že celá společnost, to snad proběhne, ale zeptejte se, kdo neví, co je REALITY SHOW. Letošní podzim je ve znamení REALITY SHOW.

S jistotou se dá říct, že život ve školních třídách se může jevit jako show. Je stejně jako ona plný emocí, dobrodružství, zvratů, napětí, dopředu nepřipravených lidských reakcí. Jenže to je asi tak vše, co seskupení třídy se seskupením např. VYVOLENÝCH spojuje.

Ve ŠKOLE je už od J. A. KOMENSKÉHO zdůrazňován princip individuálního přístupu ke každému jedinci, respektuje se jeho soukromí a utváří se jeho identita. Soukromí je základní prvek a nezbytnost přirozeného vývoje každého z nás. Soukromí vychází z rodiny člověka a umožňuje utvářet ho, dává mu jistotu, svobodu a prostor k ne-sobecké realizaci. Škola je v tom nápomocna. Není ostuda být sám sebou a vědět to o sobě. Naopak — je to cíl — poznat sebe sama. Je ostuda nechat pošlapat svou vlastní identitu, a to ještě dobrovolně. Ale co zmůžeme my, ve ŠKOLE? Vysvětlovat, varovat, na negativním příkladu demonstrovat? Nebo s povděkem sledovat narůstající

okruh žáků — čtenářů denního tisku, kteří se bohužel zaměřují jen mnohdy na stupidní texty mnohdy zvrhlých snímků z REALITY SHOW? Textů a snímků, které dokumentují, jak vypadá (vyjádřeno slovy mladých) něco, co je „cool“ nebo „hustej vodvaz“.

A tak mě napadá, že budu k podzimní realitě přistupovat taky reálně a přijímat ji takovou, jaká je, případně je využívat jako didaktický materiál pro své žáky. Budeme se na ní učit orientovat se v životě, co je dobré a špatné, vhodné, nevhodné či nebezpečné..., budeme zkrátka sdílet tu každodenní realitu ne jako boj o přežití, ale jako pokus o sžití se.

Jana Brišová

Letošní podzimní realita

Že začal podzim, mi došlo hlavně kvůli konci prázdnin a začátku školy. Podle počasí se to poslední dobou poznat nedá. Vše je naopak. Tento podzim ale letos žije novým hitem, a tím je reality show. Sleduji Vyvolené a možná až moc. Kdybych měla popsat podzim, tak mě hned napadá paralela, že je klidný a mírný jako Kačka, krásný jako Rosťa, že je teplý a veselý jako Vlado, ale umí být taky únavný jako Petrovy řeči, pochmurný a těkavý jako Věra a hlavně proměnlivý a bouřlivý jako Regina, bez které by to nebylo ono. Je to hra. Nikdy nevím, co je čeká, kdo nevydrží a vybuchne. Co nečekaného se přihodí? A tak mi trochu připadá, že to, co denně sledujeme ve Vyvolených, vlastně prožíváme taky. Přejde mi, že jednu takovou reality show nám připravuje příroda, která nám v době zdnalivého klidu udeří nějakou ránu a pak sleduje, jak se s tím vyrovnáme. Další realitou je zmíněná škola, o které se dá říct totéž, co o přírodě.

A. Vaccová, 9. B

Policejní koutek

Zase nám začal nový školní rok. I když jsme jenom dva, snažíme se být denně u přechodu pro chodce u základní školy. Nejenom, že někteří řidiči nedodržují předepsanou třicítku, ale občas musíme zasáhnout, aby vůbec zastavili před přechodem a dali přednost chodcům, hlavně dětem. Po

zkušenostech za první tři týdny jsme se rozhodli ve spolupráci s Policií ČR častěji měřit rychlost ve Štramberku.

Období podzimu nám taky přináší opakovaný problém, a to je spalování odpadů, hlavně zbytků ze zahrad, trávy, suchých natí, ale i plastů a hmot obsahujících nebezpečné látky.

Oprávněně to sousedům, ale i ostatním občanům vadí. Že to ničí sousedské spulžití vidíme nejlépe my, protože vyjíždíme ke každé stížnosti.

František Vavruš, velitel MP



Program kina Štramberk

na měsíc říjen 2005

Neděle 2. 10. v 17.00 a 19.30 vst. 49 Kč

OCHRÁNCE

Komedie, 91 min, titulky, přístupný
VIN DIESEL v hlavní roli. Patřil k elitní vojenské jednotce. Teď se musí stát elitním hlídačem dětí.

Neděle 9. 10. v 17.00 a 19.30 vst. 49 Kč

BATMAN ZAČÍNÁ

Akční fantasy, 135 min, titulky, od 12 let
Film se věnuje počátkům legendy o Batmanovi a zjevení Temného rytíře coby síly dobra.

Neděle 16. 10. v 17.00 a 19.30 vst. 49 Kč

PŘÍŠERNÁ TCHÝŇ

Romantická kom., 102 min, titulky, od 12 let
V hlavní roli JENIFER LOPEZ a JANE FONDA. Atraktivní doktor má jedinou chybičku a tou je jeho dominantní matka.

Neděle 23. 10. v 17.00 a 19.30 vst. 49 Kč

VÁLKA SVĚTŮ

Sci-fi, 117 min, titulky, od 12 let
Poslední válku na zemi nezačnou lidé. V hlavní roli TOM CRUISE.

Neděle 30. 10. v 17.00 a 19.30 vst. 49 Kč

SIN CITY – MĚSTO HŘÍCHU

Dobrodružný, 126 min, titulky, od 15 let

MICKEY ROURKE a BRUCE WILLIS v hlavních rolích. Město je zamořeno kriminálníky, zkorumpovanými policisty a a sexy ženami. Někdo touží po pomstě.

**NA MĚSÍC LISTOPAD PŘIPRAVUJEME
KUNG-FU MELA, 3:15 ZEMŘEŠ,
Mr. a Mrs. SMITHOVI,
PANENSTVÍ NA OBTÍŽ**

Upozornění

Město Štramberk oznamuje změnu v promítání filmů v našem městském kině s platností od 1. listopadu 2005. Promítacím dnem zůstává neděle, ale promítat se bude pouze 1×, a to v 18.30 hod. Pokud bude na programu pohádka nebo film pro děti, bude se promítat od 17.00 hod. a také pouze 1×. K tomuto kroku jsme byli donuceni z důvodů nízké návštěvnosti kina a následných velkých finančních nákladů.

Děkujeme za pochopení.

Věra Michnová, vedoucí oddělení kultury, sportu, využití volného času a cestovního ruchu

Kam do společnosti a za kulturou

**V neděli 2. 10. 2005 navštíví Trúbu
ministr pro místní rozvoj Radko Martínek
v době od 10.00 do 12.00 hod.**

v rámci akce pořádané Českou centrálou cestovního ruchu „Kudy z nudy“. Podzimní putování po rozhlednách České republiky, nad kterou převzal patronát. Každý, kdo má zájem, může se této vyhlášené akce zúčastnit. Na Trúbě dostanete průkaz, se kterým můžete dále pokračovat po návštěvách vybraných rozhleden. Akce byla zahájena 17. 9. a potrvá do 30. 11. 2005. Kdo navštíví nejméně rozhleden, může vyhrát pěkné ceny.

Bližší informace na www.kudyznudy.cz.

Pokud nechcete navštívit rozhledny, můžete se setkat s panem ministrem. Občerstvení (káva, čaj) bude připraveno v Chatě dr. Hrstky.

Zveme všechny děti i rodiče do Kulturního domu
v pondělí 3. 10. 2005 v 15.30 hod.

na Pirátskou pohádku
plnou dobrodružství a napětí
kteřou nám přijede zahrát
Divadýlko Mrak z Brna
vstupné 30 Kč

Město Štramberk vás zve na večer plný
krásných melodií ze známých operet

Láska brány otevírá

kteřé nám přijedou zazpívat operní
a operetní umělci ostravských divadel
Kulturní dům na Náměstí
7. 10. 2005 v 18.00 hod. Vstupné 35 Kč

**Občanské sdružení Svatováclavský
hudební festival Ostrava, město Štramberk
a firma Šmíra-print, a. s. Ostrava vás zvou
na nedělní koncert
dne 9. 10. 2005 v 17.00 hod.**

do farního kostela sv. Jana Nepomuckého

**Účinkují: Ivo Hrachovec — bas,
Alfréd Strejček — recitace,
Aleš Bárta — varhany**

**Program: J. S. Bach: Preludium a fuga
G dur BWV 541 pro varhany
A. Dvořák: Biblické písně, op. 20 (č. 1—5)
J. Brahms: Chorální předehra „Herzlich tut mich
verlagen“ Preludium a fuga g moll pro varhany
A. Dvořák: Biblické písně (č. 6—10)
F. Liszt: Preludium a fuga na téma
B-A-C-H pro varhany
Předprodej vstupenek od 1. 10. 2005
na Městském informačním centru denně kromě
pondělí v době od 8.00 do 12.00 hod.
a od 12.30 do 16.00 hod. Cena vstupenky 50 Kč**

Divadlo „Pod věží“ Štramberk opakuje
v pátek dne 14. října
v Kulturním domě na Náměstí
představení pro 3 herce a kostelní scholu
PILÁTOVA ŽENA
začátek v 19.00 hod. vstupné 25 Kč

Zprávy z hradu

Technoprojekt, a. s. Ostrava děkuje Zdence Malíkové, Soně Ocáskové a Svatavě Kunčarové za pomoc při instalaci květinové výstavy v Jaroňkově útulně při akci Jiřinková slavnost.

Poděkování

Oddíl kopané TJ Kotouč Štramberk děkuje touto cestou firmě ŠMÍRA-PRINT jež podporuje, jako jedna z mála společností působících na území města Štramberka, činnost fotbalového oddílu. Jejich pomoc slouží především k zabezpečení materiálního vybavení družstev, zejména pak družstev mládeže. Vedení oddílu očekává, že spolupráce v této oblasti bude pokračovat i v dalším období. Doufáme, že k aktivitám výše zmíněné firmy se připojí i další podnikatelé.

*Za výbor oddílu kopané TJ Kotouč Štramberk
předseda oddílu EDUARD KUTÁČ*

Poděkování

Město Štramberk děkuje členům komise kulturní a cestovního ruchu a ostatním dobrovolníkům za pomoc při organizaci Dnů evropského dědictví, hudební skupině Ogaři za hudební vystoupení v Jaroňkově útulně a SŠ Allegros za šermířské vystoupení v areálu hradu.

V. M.

Kam za sportem

DDM Štramberk pořádá tradiční NOČNÍ VOLEJBALOVÝ TURNAJ

smíšených šestek (3+3) v tělocvičně na Zauličí
z 27. 10. na 28. 10. 2005

prezence: 18.00—18.30 hod. 40 Kč/osobu
Občerstvení v Sauna baru v suterénu tělocvičny

Společenská rubrika

Jubilanti

na měsíc říjen 2005

- 70 let *Svatopluk Bajer*, Dolní
Vladimír Fátor, Kozina
- 75 let *Metoděj Bortel*, Horní Bašta
Dagmar Škrabanová, Bařiny
- 80 let *Vilém Žák*, Kozina
- 81 let *Marie Pečenková*, Bařiny
- 82 let *Anežka Jalůvková*, Hraničky
Jiřina Šigutová, Horní Bašta
- 83 let *Ludmila Hoffmannová*, Dřážné
- 84 let *Anna Ocieczková*, Bařiny
Zdeněk Sopuch, Kopec
- 85 let *Jaroslav Baar*, Nádražní
- 86 let *Jiřina Hořová*, Libotín
Marie Turská, Zauličí
- 87 let *Ludmila Sochová*, Zauličí

Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu

*Za SPOZ Ludmila Janečková
a za město Ing. Jan Socha*

Narozené děti:

Radek Ferenc



Zemřelí:

*Valdemar Kundel
Klára Rylková*



Upřímnou soustrast

Vesele i vážně, ale převážně nevážně...

Slavné a neslavné výroky slavných a neslavných

- ✧ Upozorňujeme majitele psů, že nesmí pobíhat po návsi bez náhubku!
- ✧ „Neštěstí nechodí nikdy samo“ (Marx a Engels)
- ✧ „Nikdy proti proudu“ (Ampér)
- ✧ „Nemá to jiskru“ (Diesel)
- ✧ „Neznalost zákonů neomlouvá“ (Murphy)
- ✧ „Něco je ve vzduchu“ (F. v. Zeppelin)
- ✧ „I mistr tesař se někdy utne“ (kat Jan Mydlář)
- ✧ „Už musím letět“ pronesl pyrotechnik a přestříhl červený drát

Ze soudního zápisu:

- ✧ „Poranění bylo způsobeno tupým předmětem, pravděpodobně lokomotivou.“
- ✧ „Všichni měli ruce od krve, jenom já hubu“
- ✧ „Zahnal jsem je do rohu a tam mi to nandali“
- ✧ Soudce: „Řekl jste, že poškozený je idiot. Vyslovte nad tím lítost“
Obžalovaný: „Vážený soude, vyslovuji politování nad tím, že poškozený je idiot“

Věty před smrtí:

- ✧ „A teď mě vyfoť na té skále“
- ✧ „Zprava dobrý“
- ✧ „Neboj, není nabitá“
- ✧ „Klídek, to je nulák“
- ✧ „Hoď mi sem to kladivo“
- ✧ „Ty že jsi mafián? Nevěřím“
- ✧ „Pejsku, pojď sem“
- ✧ „Hele, užovka“
- ✧ „Mohla bys mi přidat té vynikající houbové omáčky?“
- ✧ „Tady je silný led, to přejdeme“

V. M.

Stavění a půjčování lešení, výškové práce, kácení stromů a pořez dřeva

Josef Petráš,
Zauličí 242, Štamberk
mob. 728 869 392

Instalatérství

provádí
montáže a rekonstrukce
– vodoinstalace
– ústřední topení – kanalizace

Jaroslav Vahala, Dolní Bašta 372
Štamberk 742 66, tel.: 605 747 847

Janečka Libor,
soukromně hospodařící rolník, Chlebovice 15
Tel: 558 654 221 Mobil: 608 612 763

Přijímám objednávky
na brambory na zimní uskladnění
– z vybraných, velice chutných odrůd:
Laura, Dali, Marabel, Solara
Prodávám: pšenici, ječmen, oves

Případné objednávky, prodej a rozvoz zajišťuje
Michal Dostál, Štamberk, Dolní ulice
Tel: 556 852 690 Mobil: 723 188 540

VODA – TOPENÍ – PLYN OPRAVY + MONTÁŽE + REVIZE

- montáž van, umyvadel, záchodů
- výměna kotlů, radiatorů, bojlerů
- montáž všech plyn. spotřebičů

Kašpárek Jaroslav
tel. 556 852 550 mob. 775 305 382

Chov drůbeže Závěšice
(rozcestí ke Štamberku)



Prodej jatečných
KRŮT



Každou sobotu od 8.00 do 10.00 hod.
Informace na tel. č. 556 856 091, 728 280 859

Vážení zákazníci,
nejbližším kontaktním místem SMP ve Vašem regionu je
zákaznická kancelář Nový Jičín
Štefánikova 2, 741 01

V zákaznické kanceláři SMP vyřídíte:

- žádosti o připojení k distribuční soustavě
nebo žádosti o dodávku zemního plynu
- nové smlouvy na dodávku zemního plynu
- přepisy odběrných míst
- veškeré změny ve stávajících kupních smlouvách
(úpravy záloh, platebních podmínek,
fakturačních adres, kontaktních údajů apod.)
- odečty pro fakturaci nebo při změně ceny plynu
- reklamacie
- veškeré informace ve věci
odběru zemního plynu

Otevírací doba

Pondělí	8.00 - 12.00	13.00 - 17.00
Úterý	8.00 - 12.00	13.00 - 15.00
Středa	8.00 - 12.00	13.00 - 17.00
Čtvrtek	8.00 - 12.00	13.00 - 15.00
Pátek	zavřeno	

Zákaznická linka SMP 840 111 115

(v pracovní dny od 6 do 20 hod.,
vždy za cenu místního hovoru)

Pohotovostní linka SMP 1239

(nonstop, pouze v případě poruchy)

www.rwe-smp.cz

**Komplexní
služby v oblasti
plynofikace**

Z důvodu poklesu zájmu zákazníků o hotovostní platby **ruší SMP od 1.9.2005 veškeré platby v hotovosti** na zákaznických kancelářích. Bližší informace o jiných způsobech platby za odběr zemního plynu vám poskytnou pracovníce zákaznické kanceláře nebo také na www.rwe-smp.cz.

CHCETE PRODAT NEMOVITOST?

Zkuste to se společností Eurobydlení s. r. o.

- naše služby Vám ušijeme na míru
- můžete si prodávat sami, neomezujeme Vaše vlastnická práva
 - pracujeme bez smluvních pokut
- umíme nemovitost oddlužit i od exekucí
 - intenzivní propagace Vaší nabídky
 - pracujeme zdarma až do doby prodeje
 - naše provize je 3—5 %
- zpracujeme odhad nemovitosti, sepíšeme kupní smlouvu
 - pomůžeme s hypotékou, úvěrem
 - nenavýšujeme ceny

**Využijte našich služeb a objednejte si ZDARMA
konzultaci na tel. 602 175 563**

HLEDÁME KOMUNIKATIVNÍ LIDI PRO OBSAZENÍ POZICE OBCHODNÍHO ZÁSTUPCE

pro Nový Jičín, Kopřivnici, Odry, Studénku, Bílovec, Fulnek
informace na tel.602 175 563

Z naší nabídky

Tel. 776 766 154

RD Bartošovice — s velkým pozemkem 800 000 Kč

RD Starý Jičín — v centru, komerční využití 1 250 000 Kč

RD Starý Jičín — s velkou zahradou 1 550 000 Kč

Obytný mlýn Nová Horka — byty 2+1 a 3+1, 2 700 000 Kč

Byt 3+1 os. vl. Odry — panel, 1. patro, udržovaný 650 000 Kč

Byt 4+1 os. vl. Fulnek — cihla, 2. patro, 120 m² 880 000 Kč

St. pozemky Šenov u NJ — 3×2 000 m² 300 Kč/m²

Tel. 732 191 913

RD Luboměř — k celk. rekonstrukci 195 000 Kč

Byt 3+1 os. vl. Odry — cihla, 1. patro, 81 m² 598 500 Kč

Tel. 608 970 547

Zahrada Štrambersk — 4 266 m², udržovaná 63 000, Kč

Zahrada Pržno okr. FM — 1 061m², oplocená, udržovaná 473 000 Kč

**Pro své klienty hledáme: RD do 20 km od Nového Jičína, byt 3+1
v Novém Jičíně, RD v okolí Bílovice, chatu na Odersku, byt ve Studénce,
RD v okolí Kopřivnice, byt 2+1 v Kopřivnici**

Volejte 602 175 563

sport&dance - velkoplošná projekce - diskotéky

Zveme Vás do nově otevřeného centra zábavy ve Štramberku!

- VELKOPLOŠNÁ PROJEKCE
- LIVE FOTBAL: LIGA MISTRŮ, ANGLICKÁ, ITALSKÁ, ŠPANĚLSKÁ A GAMBRINUS LIGA
- LIVE HOKEJ: EXTRALIGA A NHL
- LIVE FORMULE 1
- PÁTEČNÍ A SOBOTNÍ HUDEBNÍ PRODUKCE
- SKVĚLE VYBAVENÝ BAR S TRUBAČEM V ČELE
- JUKEBOX • ŠIPKY • FOTBÁLEK
- PROFI SOUND AND LIGHT SYSTEM



Na páteční a sobotní diskotéky vstup zdarma!

- Městský pivovar Štramberk - náměstí č. 5
Apollo Burn Club najdete v prvním patře pivovaru
tel.: 556 813 710, 724 356 285, e-mail: pivou@truba.cz



VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Náměstí č. p. 11, 742 66 Štramberk, tel. 556 812 085, e-mail: truba@stramberk.cz. Vychází měsíčně v nákladu 1550 ks, číslo 9/2005. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 1 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědný redaktor Věra Michnová. Vyrábí tiskárna Beatris, Dobrá